姓名:马国钊 籍贯:重庆 爱好::琴棋书画、

摄影、健身、电影、 旅行、徒步

星座:金牛座

身高:175cm

体重:66kg

王菲《约定》

他说

最喜欢的歌曲:

最喜欢的电影:

《看不见的客人》

重庆是一座非常 美丽的城市,身为

重庆人感到由衷

的自豪。我常常

在重庆追一场日 落,当夕阳洒下,

那种暮光之城的

感觉,非常棒!

与你厢

1 地铁可以倒车吗?

地铁列车跟汽车一样,设有倒车装置,只是跟汽车不一 样,它不能轻易倒车。那它在什么情况下才会倒车呢?通常 是地铁列车在区间因自然灾害、线路故障、坡停等原因不能继 续向前运行,必须退回原发车站。它有专属名称——列车退

2 为什么我们看到的隧道都是圆的?

大家想一想,为什么鸡蛋、鸭蛋都是圆形的。动物们也很 聪明,利用圆的承压效果好来保护自己没出生的宝宝。

同样的道理,圆状空间之所以被广泛应用在隧道建设中, 是因为圆形结构承压效果好,受力均匀。理想情况下,如果所 有方向所受荷载相同,圆形结构每一处都能达到两边的合力 相互抵消。另外,圆形结构自身稳定,把石头搭成拱桥,即使 没有水泥的黏合,桥也不会自己倒掉。这也是大多数盾构机 被设计成圆形的原因。因为盾构机是圆形的,盾构机安装的 隧道管壁也是圆形的,隧道自然就成了圆形。

3 为什么地铁都是双边开门?

地铁的双边开门跟地铁站台的布局设置有关。地铁列车 站台类别有侧式站台、岛式站台,这两种站台的开门方向是相 反的。正常情况下,地铁列车在岛式站台停靠后开左侧车门, 在侧式站台停靠后会开右侧车门。另外,地铁由于车辆较长, 无法像汽车一样到了终点站再掉头行驶,所以采用了双司机 室的设置,可以双向行驶,到终点站后车辆进行折返,更换轨 道,同时司机也换到另外一端的司机室继续"开车",这时候车 辆的另一侧才是靠近站台的了,所以就要开另一侧的门了。 在发生突发事件时,双边开门也更便于乘客疏散。

修地铁怎么知道地下哪里能挖哪里不能挖?

我们有可以往地下打洞的钻机,那就"勘探"一下吧,然后 再提取岩芯进行分析,就知道地下是什么情况了

通过钻机钻孔取出地铁经过沿线地下里面的岩土来,然 后再进行分析和测试。做这些分析的主要目的是查明、避开 或处理地下复杂地质结构。地铁勘察揭露不良地质作用和地 质灾害,如岩溶、活动断裂、采空区、砂土液化、地裂缝、地面沉 降等,这些危险性大的地区都会直接威胁地铁工程的安全运 营。地铁勘察可以说是真正建设地铁的开始,就像打仗攻坚 之前需要搜集情报,摸清敌情一样。

下期预告:地铁转弯时,我们为什么感受不到倾斜?

律师法律咨询服务 婚姻家事纠纷、人身损害

:15730326645

婚姻家事约切、八身似是赔偿纠纷、劳动工伤纠纷、民商事合同纠纷、公司法律顾问杨律师:13637839360

临时股东会议通知 临時股东会议通知 重庆聚志道企业管理咨询服务有限公 统一社会信用代码:91500228MA60XK 31,拟定于2024年8月5日在公司办公 3开临时股东会议,会议主要议题:1.修 公司章程:2认缴出资期限、特登报通知!

夏律

据《地铁全知道》

重庆綦江工业园区食品园控制性详细规划 (号部修改)环境影响评价公众参与第二次公示

com/s/1dICww389e—BAZIarfnXwCw;提取码 bm6;查阅纸质报告书的方式和途径:重庆表汇 新技术产业开发区管理委员会。二、征求意见的 次范围:兼江工业园区(桥河组团)控制性详细组



E书正本,证书编号D350198269,声明作废 庆市浚杨建筑工程有限公司遗失各案回

● 重度收载 登报热线023-86622662 13368336681(微信同号

重庆市长寿区华犇肉牛养殖场的扩建项目环境 影响深め第二次の会与信息のデ 後及正規係出過4-第一盃占部円約91500100MA ACOWOC23:最大企業量等5001324133。制門接 ● 刘雨于2024年7月14日不慎遺失身份证、身 份证予度515162319941014***・一切以東原身 份に予理5154人办理业多様不负责。特也中町 ● 重庆速修客手机维修有限公司,成立日期 2016年12月23日,遺失营业林陽剛太 統一社 全世界470502904AE101723。書報2巻

● 高智嘉集重庆用平区的1121099627,阿邦接 ● 高智嘉集重庆用架区的平板情報較須目数 等可证,并可證明-5001561120024006,阿邦接 ・ 他子被選集重庆市票平板海平數有難較到用數數 ・ 他子被選集重庆市票平板海平數有難收到用數數 ・ 一直接上京臺灣子5001561120024006,阿邦接 ・ 連失三世承國智斯科技有限公司建筑业企业 ・ 資质工作工法,正书编号205198299,阿邦待披 ・ 重庆市工法、正书编号205198299,西邦待披 ・ 重庆市工北区新村泰市工产等21年,

现向公众征求与国庆建峰化工股份有限公司 现向公众征求与国庆建峰化工股份有限公司 化尿素节能改造(国新报批)项目的环境影响有关; 见:1.报告书征求意见稍全文和公众意见表的网 链接:链接:https://www.cnif.com/eerv/ch/ch

2024年三峡升船机

计划性停航检修通告

三峡船闸通行。请工商企业和各有 关单位提前做好必要的准备工作。

特此通告。

中国长江三峡集团有限公司 流域枢纽运行管理中心

重庆建峰化工股份有限公司二化尿素节能改造 (重新报批)公众参与第二次公示 「重新报批)公众参与第二次公示

美心红酒小镇全城寻找"划拳高手"

7月19日-7月21日,美 心红酒小镇第八届重庆啤酒 嘉年华将拉开帷幕,现面向全 城征集民间划拳高手参赛。 参赛选手可以在现场挑战"非 洲拳王",更有神秘大奖等着

此次活动不仅可以展现 重庆人热情豪爽的性格,更是 促进了文化的交流与传承。 据悉,本届美心红酒小镇重庆 啤酒嘉年华将持续多日,诚邀 各界人士莅临,共享这场啤酒 盛宴。

重庆晚报通讯员 田忠



人大代表"零距离"回应选民关切

7月11日,大渡口区春晖路街道锦凤社区开展"人大代表接访日"主题活动。人大代表、议事 代表、社区工作人员、网格员与选民群众面对面,"零距离"接待选民。

会上,选民群众提出一个又一个居民关切的民生问题,代表们则耐心地记录下这些问题,并 在现场进行详细解答。

近年来,为进一步加强人大代表与选区选民群众的密切联系,方便代表经常性地听取和反映 选民群众的意见和要求,锦凤社区定期协调代表回到选区接待选民、实地走访。

此举,畅通了人大代表同选民群众的密切联系,开启了代表联系选民的快捷通道,架起了群 众与政府之间的"连心桥"。 重庆晚报通讯员 罗永虹